



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА
ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ

НАКАЗ

від 27 липня 2020 р.

Київ

№ 484

Про проведення
громадської експертизи

Відповідно до Порядку сприяння проведенню громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05.11.2008 № 976 (далі – Порядок), на запит Громадської ради при Держпродспоживслужбі про проведення громадської експертизи діяльності Держпродспоживслужби щодо реалізації державної політики стосовно державного контролю за додержанням законодавства про захист прав споживачів від 17.07.2020 № 09/36538 (далі – запит),

НАКАЗУЮ:

1. Визначити начальника відділу контролю за рекламою та дотриманням антитютюнового законодавства Департаменту захисту споживачів Кобелькова О. В. та головного спеціаліста відділу контролю за рекламою та дотриманням антитютюнового законодавства Департаменту захисту споживачів Сахна Ю. А. відповідальними особами за забезпечення взаємодії з Громадською радою при Держпродспоживслужбі щодо проведення громадської експертизи у відповідності до вказаного запиту.
2. Відділу взаємодії з громадськістю та ЗМІ забезпечити розміщення

на офіційному вебпорталі Держпродспоживслужби інформації про надходження запиту.

3. Департаменту захисту споживачів у разі відповідності запиту вимогам Порядку забезпечити надання Громадській раді при Держпродспоживслужбі необхідних матеріалів.

4. Утворити робочу групу для підготовки проведення громадської експертизи у складі, що додається.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Т. в. о. Голови



Ольга ШЕВЧЕНКО

Додаток до наказу

Держпродспоживслужби

27 лютого 2020 р. № 484

СКЛАД

робочої групи з підготовки матеріалів для проведення громадської експертизи діяльності Держпродспоживслужби щодо реалізації державної політики стосовно державного контролю за додержанням законодавства про захист прав споживачів

№	Прізвище, ім'я, по-батькові	Посада, назва організації
1	Дарков Василій Миколайович	Член Громадської ради при Держпродспоживслужбі
2	Кобельков Олег Валентинович	Начальник відділу контролю за рекламою та дотриманням антиютюнового законодавства Департаменту захисту споживачів Держпродспоживслужби
3	Коробко Яніна Іллівна	Головний спеціаліст Відділу взаємодії з громадськістю та ЗМІ Держпродспоживслужби
4	Кравченко Ірина Миколаївна	Член Громадської ради при Держпродспоживслужбі
5	Кухар Олена Анатоліївна	Заступник директора Департаменту – начальник відділу контролю у сфері торгівлі Департаменту захисту споживачів Держпродспоживслужби
6	Миронова Владислава Владиславівна	Член Громадської ради при Держпродспоживслужбі
7	Сахно Юрій Анатолійович	Головний спеціаліст відділу контролю за рекламою та дотриманням антиютюнового законодавства Департаменту захисту споживачів Держпродспоживслужби
8	Сидоренко Олена Володимирівна	Член Громадської ради при Держпродспоживслужбі